ĐỀ 11

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7 điểm)

Câu 1. Cho các số thực 
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. Tìm mệnh đề sai.
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Câu 2. Cho biểu thức 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 3. Cho 
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, khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 4. Trong các hàm số sau đây hàm số nào không phải là hàm số mũ.
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Câu 5. Tìm tập nghiệm 
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 của phương trình 
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Câu 6. Cho hàm số 
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. Đạo hàm của hàm số f(x) tại x0 là
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Câu 7. Cho chuyển động được xác định bởi phương trình 
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 là thời gian tính bằng giây, 
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 là quãng đường chuyển động tính bằng mét. Tính từ lúc bắt đầu chuyển động, tại thời điểm 
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 giây thì vận tốc v của chuyển động có giá trị bằng bao nhiêu?
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Câu 8: Giả sử 
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 là các hàm số có đạo hàm tại điểm x thuộc khoảng xác định. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 9: Giả sử 
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 là các hàm số có đạo hàm tại điểm x thuộc khoảng xác định. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10: Hàm số 
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Câu 11: Đạo hàm của hàm số [image: image63.wmf]25
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Câu 12: Đạo hàm của hàm số 
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Câu 13: Trong không gian, cho các mệnh đề sau, mệnh đề nào là mệnh đề đúng?
A. Hai đường thẳng cùng vuông góc với một đường thẳng thứ ba thì song song với nhau.

B. Một đường thẳng vuông góc với một trong hai đường thẳng song song thì vuông góc với đường thẳng còn lại.

C. Hai đường thẳng cùng vuông góc với một đường thẳng thứ ba thì vuông góc với nhau.

D. Một đường thẳng vuông góc với một trong hai đường thẳng vuông góc thì song song với đường thẳng còn lại.

Câu 14: Cho hình lập phương 
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Câu 15: Trong không gian cho đường thẳng 
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Câu 16: Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:

A. Trong không gian hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau.
B. Trong không gian hai đường thẳng vuông góc với nhau có thể cắt nhau hoặc chéo nhau.
C. Trong không gian hai mặt phẳng cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau.
D. Trong không gian hai đường thẳng không có điểm chung thì song song với nhau.

Câu 17: Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào ĐÚNG?

A. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau

B. Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song với nhau

C. Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song với nhau

D. Hai đường thẳng phân biệt cùng song song với một mặt phẳng thì song song với nhau

Câu 18: Cho hai đường thẳng phân biệt 
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. Chọn mệnh đề sai.
A. Nếu 
[image: image90.wmf]//

ba

 thì 
[image: image91.wmf](

)

//

bP

.

B. Nếu 
[image: image92.wmf]//

ba

 thì 
[image: image93.wmf](

)

bP

^

.
C. Nếu 
[image: image94.wmf](

)

bP

^

 thì 
[image: image95.wmf]//

ba

.

D. Nếu 
[image: image96.wmf](

)

//

bP

 thì 
[image: image97.wmf]ba

^

.

Câu 19: Cho tứ diện 
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[image: image102.wmf]H

 là hình chiếu của 
[image: image103.wmf]O

 trên mặt phẳng 
[image: image104.wmf](

)

ABC

. Mệnh đề nào sau đây đúng? 
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Câu 20: Cho hình chóp 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 21: Hai mặt phẳng được gọi là vuông góc với nhau nếu

A. mọi đường thẳng nằm trong mặt phẳng này đều vuông góc với mặt phẳng kia.

B. mặt phẳng này chứa một đường thẳng vuông góc với mặt phẳng kia.

C. mặt phẳng này chứa một đường thẳng song song với mặt phẳng kia.

D. mọi đường thẳng nằm trong mặt phẳng này đều song song với mặt phẳng kia.

Câu 22: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

A. Hai mặt phẳng cùng song song với một mặt phẳng thứ ba thì song song với nhau.

B. Qua một đường thẳng cho trước có duy nhất một mặt phẳng vuông góc với một mặt phẳng cho trước.

C. Có duy nhất một mặt phẳng đi qua một điểm cho trước và vuông góc với hai mặt phẳng cắt nhau cho trước.

D. Hai mặt phẳng cùng vuông góc với một mặt phẳng thứ ba thì vuông góc với nhau.

Câu 23: Cho hình lăng trụ đứng 
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. Khẳng định nào sau đây sai?
A. Các mặt bên của 
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D. Hai mặt phẳng 
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Câu 24: Cho hình chóp 
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Câu 25: Cho hình lập phương [image: image153.wmf].
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Câu 26: Cho hình chóp 
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. Góc giữa hai mặt phẳng 
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Câu 27: Nếu hai biến cố A và B độc lập thì
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Câu 28: Gieo hai con xúc xắc cân đối và đồng chất. Gọi A là biến cố “Lần đầu gieo xuất hiện mặt chẵn chấm”, B là biến cố “Kết quả hai lần gieo là như nhau”. Tập hợp mô tả biến cố giao AB  là
A. 
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Câu 29: Cho hai biến cố A và B xung khắc. Khi đó
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Câu 30: Cho hai biến cố A và B. Khi đó
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Câu 31: Cho 
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Câu 32: : Cho hai biến cố 
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Câu 33: Gieo 
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 con xúc xắc cân đối và đồng chất. Gọi 
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 là biến cố "Tích số chấm xuất hiện là số lẻ". Biến cố nào sau đây xung khắc với biến cố 
[image: image203.wmf]A

?

A. "Xuất hiện hai mặt có cùng số chấm".

B. "Tổng số chấm xuất hiện là số lẻ".

C. "Xuất hiện it nhất một mặt có số chấm là số lẻ".

D. "Xuất hiện hai mặt có số chấm khác nhau".

Câu 34: Chọn ngẫu nhiên 
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 đinh của một hình bát giác đều nội tiếp trong đường tròn tâm 
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 bán kính 
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. Xác suất đề khoàng cách giũ̃a hai đỉnh đó bằng 
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Câu 35: Một hộp chứa 5 viên bi xanh và 3 viên bi đỏ có cùng kích thước và khối lượng. Lấy ra ngẫu nhiên đồng thời hai viên bi từ hộp. Gọi A là biến cố “Hai viên bi lấy ra đều có màu xanh”, B là biến cố “Hai viên bi lấy ra đều có màu đỏ”. Tính số kết quả thuận lợi cho biến cố A [image: image213.png]
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A. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)
Bài 1: Một chất điểm chuyển động có phương trình 
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[image: image215.wmf]t

 được tính bằng giây, s được tính bằng mét. Tính gia tốc của chất điểm tại thời điểm vận tốc bằng 
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Bài 2:a) Ba xạ thủ bắn vào bia, mỗi người bắn một lần với xác suất trúng đích tương ứng là 
[image: image218.wmf],
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 và 
[image: image219.wmf]0,6

. Biết xác suất để ít nhất một trong ba xạ thủ bắn trúng là 
[image: image220.wmf]0,976

 và xác suất để ba xạ thủ trên đều bắn trúng là 
[image: image221.wmf]0,336

. Tính xác suất để có đúng hai xạ thủ bắn trúng. 

          b) Giải bất phương trình sau: 
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Bài 3: Cho hình chóp 
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. Gọi M ;N; K lần lượt là trung điểm AB; AC; BC
a) Chứng minh 
[image: image228.wmf](

)

SAKMN

^


       b)Tính khoảng cách giữa 
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Gọi 
[image: image239.wmf]A
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